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132 ответа

Принимать ответы

Ваш ребенок посещал детский сад:

132 ответа

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Основное здание, Российская 5
ОСП 1, Солнечная 7
ОСП 2, Цветников 6
ОСП 3, Мира 33

41,7%

18,2%

9,1% 31,1%

Новая форма

Вопросы Ответы 132 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1acv7g7pTjw2z68WPfZsirVmqmXFjzvlQYZSC15gYQ3U/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Напишите свою ФИО (по желанию)

47 ответов

Напишите ФИО вашего воспитателя (воспитателей)

132 ответа

Колесникова Любовь Николаевна

Шушпанова Елена Викторовна

Полуэктова Анастасия Владимировна

Карлышева Ольга Васильевна

Полуэктова Анастасия Владимировна

Павлова Татьяна Владимировна

Костицина Лидия Аркадьевна

Павлова Татьяна Владимировна

Карлышева О.В.

-
Белькова Елена…

Гайнутдинова Ю…
Громова КВ

Ленкова Наталь…
Мякишева

ПальмоваО.В.
Салихова Натал…

Скрябина
Трудовишникова…

Чайникова
0

1

2
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Как Вы считаете, детский сад стремится к собственному развитию

132 ответа

Деятельность педагогов и сотрудников детского сада достаточна, чтобы ребенок
хорошо развивался и был благополучен

132 ответа

Педагоги учитывали интересы и точку зрения моего ребенка

132 ответа

Да
Нет
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да

25%

72%

Да
Нет
Скорее да, чем нем нет
Скорее нет, чем да

25%

73,5%

Да
Нет
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да

26,5%

71,2%
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Оцените по пятибальной шкале "Тактичность и культуру поведения педагогов с
родителями", где пять наиболее высокий результат

132 ответа

Оцените по пятибальной шкале "Полноту и качество подачи информации
воспитателем о ребенке"

132 ответа

5
4
3
2
1

15,2%

84,1%

5
4
3
2
1

16,7%

81,8%
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Оцените по пятибальной шкале "Умение педагогов ответить на все ваши вопросы
о дошкольном образовании ребенка"

132 ответа

Ваш ребенок ходил в детский сад с удовольствием

132 ответа

Деятельность педагогов в группе Вас устраивает

132 ответа

5
4
3
2
1

19,7%

79,5%

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

8,3%

90,9%

Полностью
Частично
Не устраивает

10,6%

89,4%
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Как Вы считаете, обеспечили ли педагоги готовность к обучению в школе Вашему
ребенку

132 ответа

Отношение Вашего ребенка к воспитателю

132 ответа

Нравилось ли Вашему ребенку в детском саду

132 ответа

Да
Нет
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да

7,6%

30,3%

60,6%

Положительное
Отрицательное
Разное, неодназначное

98,5%

Да
Нет
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да13,6%

85,6%
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Что Вам чаще всего рассказывает ребенок дома о жизни в детском саду

132 ответа

Вы считаете, что Ваш ребенок был успешен в детском саду и педагоги создавали
для этого все условия

132 ответа

О друзьях

Обо всем

Ничего

Как прошёл день ,какие занятия были

Об играх с ребятами

О занятиях

Полностью всё , как проходил день.

О взаимоотношениях с ребятами

Каждый день вечером ребёнок рассказывает,чем занимался в садике,что
рисовал,лепил,поделки.Стихи какие знает,песни новые.Танцы показывает,какие выучили к

Да
Нет
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да

32,6%

64,4%
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Мой ребенок был ухожен в детском саду, за ним был хороший присмотр и уход,
формировались навыки самообслуживания

132 ответа

Сотрудники детского сада учитывали мнение родителей в своей работе

132 ответа

В целом Вас устраивает управление детским садом

132 ответа

Да
Нет
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да16,7%

83,3%

Да
Нет
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да

28%

69,7%

Да
Нет
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да

22,7%

75%
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Что вам нравится в детском саду (пропишите)

132 ответа

Что Вам не нравится в детском саду (пропишите)

57 ответов

Все

Всё

Всё

Отношение воспитателей к детям

Место расположения

Воспитатель

Организация рабочего дня, дополнительные занятия

-

Педагогический состав , их подход к детям и родителям.

Все нравится

-

Ничего

.

Питание

Нет

Д

Отсутствие доп кружков. А если они и есть, то за все время к посещению ничего не
предлагали

Площадки для прогулок
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Вы бы хотели, чтобы администрация детского сада отметила благодарностью вашего
воспитателя за работу с вашими детьми, если да, то укажите за что

132 ответа

Да

-

Да

.

Активный интерес к различным конкурсам

Профессианолизм

За ответственное отношение к детям

Вкладывает душу в наших детей.

Обязательно. За их любовь , заботу , доброту , взаимопонимание , индивидуальный подход к
каждому ребёнку....
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Кого еще из педагогических работников отмечают Ваши дети, кого бы Вы
порекомендовали отметить

132 ответа

Никого

Широкова Галина Александровна

-

Музыкального руководителя

Няню

Светлана Александровна

Туровец Ольга Павловна

Затрудняюсь ответить

Людмилу Павловну
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Кого из сотрудников детского сада (не педагогов) вы бы хотели отметить за их
профессиональный труд

72 ответа

Марина Николаевна

Всех

Кокорина Наталья Николаевна

Нянечку

Максимова Юлия Михайловна

-

Дворника

.

Кисарина Марина Альдинасовна
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Кто из сотрудников оставил негативное впечатление, если есть такие укажите

42 ответа

Ваши пожелания (замечания) педагогам детского сада

55 ответов

Нет

Нет таких

-

.

Нету

Александра Дмитриевна

—

Елена Юрьевна(нянечка)

Есть

Нет

.

Ни в коем случае не заставлять детей есть !!!!

-

Успехов и здоровья

Послушных детишек

Оставаться всегда такими же ответственными,заботливыми,внимательными,вежливыми и
красивыми.

Успехов

Терпения. И крепкого здоровья
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Ваши пожелания (замечания) администрации детского сада

43 ответа

Порекомендовали бы Вы наш детский сад другим родителям

132 ответа

Нет

-

Успехов и процветания

—

Дальнейшее процветания, достижения

Продолжайте в том же духе

Очень жаль. Что руководство так и не приняли решение посмотреть выпускной. Я просто
одного понят не могу. Мы в раздевалке все родители встречаемся. А а в актовом зале не
можем. Я считаю что это не правильно. Это вот очень большой минус. Я просто знаю садике.
Где разрешили. И Роспотребнадзор не против.

Спасибо за работу

Да
Нет

99,2%
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Оцените в целом наш детский сад по предоставлению дошкольного
образования, по пятибальной системе, где пять высокая оценка

132 ответа

Особое мнение, каждый может выразить особое мнение, что на Ваш взгляд не учтено в
анкете

22 ответа

-

.

Все учтено

Нет

Добавить количество логопедов, чтобы каждый ребёнок смог получать помощь без
прохождения комиссии, это сейчас очень актуально

Норм

Затрудняюсь ответить

Очень много анкет отправляете. Иногда нет времени у родителей отвечать на вопросы, а с
воспитателя требуется. Это не воспитатель плохо работает, а мы, родители такие, в такое
время живем.

5
4
3
2
1

22,7%

74,2%
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Я подтверждаю, что действительно являюсь родителем (законным
представителем) воспитанника МАДОУ детский сад № 34

127 ответов

Спасибо за участие в анкетировании, ваше мнение о деятельности детского сада нам
очень важно!

Да

100%


